

# 《五牛图》特种邮票首发仪式举行

运城晚报讯(记者 寻霄)3月20日上午,中国邮政集团公司运城市分公司、永济市分公司联合蒲津渡遗址博物馆、山西鹤雀楼旅游集团有限公司,在永济市蒲津渡遗址博物馆举办《五牛图》特种邮票首发仪式。资深集邮爱好者现场选购,欢乐互动。

《五牛图》是唐朝韩滉创作的黄麻纸本设色画,是中国十大传世名画,现藏于北京故宫博物院。中国邮政发行的《五牛图》特种邮票一套5枚,小型张1枚。2021农历辛丑年为生肖牛年,古画同生肖邮票呼应,深受集邮爱好者喜爱。

活动现场,除《五牛图》特种邮票首发外,还有《黄河大铁牛》彩色邮资机戳启用、《黄河大铁牛》纪念封发行系列活动,活动采用线上线下相结合的方式,集邮爱好者可通过网络直播观看活动。

首发仪式现场设置主题邮局,购买邮票后,集邮爱好者可根据需要章戳加盖、祈福互动、邮品寄递等



▲嘉宾为活动揭幕

服务。

资深集邮爱好者、活动特邀嘉宾何锐锋说:“我喜欢集邮,收集邮票已经有30年,今天在家乡的旅游

景点参加首发活动,我感到很荣幸,也希望更多的人能通过寄纪念封,把家乡的特色景点和牛文化传播出去。”

## 稷山均和村15名“双十八”青年 爱心捐赠 致谢母校

运城晚报讯(记者 景斌 通讯员 陈小明)3月18日下午,稷山县均和村小学操场上,一场“关爱教育、致谢母校”的爱心捐赠活动在这里举行。

当天,在全校师生的见证下,均和村“双十八”(36岁)青年代表一行,带着同龄人的嘱托,为学校捐赠了一台创维牌智能电视、一台音响和一箱水杯,致谢母校的培养之情。该校为15名捐赠者,颁发荣誉证书表示感谢。

这次爱心捐赠,是这些热心青年继慰问村里老人后的又一善举。在捐赠仪式上,该校校长程根茂表示,捐赠诚可贵,爱心价更高。今后,学校将继续坚持教育为本、师德为先的初心使命,全力以赴当好辛勤的园丁、优秀的师表,为国家培养栋梁之材,以此回报全社会的关爱和支持。

## 垣曲县解峪乡 检查森林防灭火工作

运城晚报讯(记者 王露)为有效防控森林火灾,切实保护生态环境和人民群众的生命财产安全,3月19日,垣曲县解峪乡组织人员深入一线检查森林防灭火工作。

解峪乡地处垣曲县西南部,黄河环西南两面而过,地理偏僻,山高林密,国土面积215平方公里,全部属于山地丘陵,最远的村距县城有100公里,春夏季节森林防灭火工作任务异常严峻。解峪乡始终高度重视森林防灭火工作,号召多部门配合,召集人民群众义务参与,成立了一支30余人的防灭火工作小分队,连日来深入一线大力宣传森林防灭火工作。

当天,一行人先后来到乐尧村卡口、五龙实业有限公司等地,实地检查了值班值守情况、防灭火物资和相关线路安全情况以及执勤巡防等工作,并听取了森林防灭火工作汇报,看望了坚守一线的护林人员,查看了入山登记情况,并了解工作中存在的困难和问题,同时对存在的安全隐患提出整改要求。

该乡相关负责人表示,只要人人从我做起,自觉遵守防灭火法律法规,杜绝野外用火,严防山火,保护森林,共同践行“绿水青山就是金山银山”的理念,就能为建设新时代美丽乡村作出新的更大的贡献。



## 苍鹭欢舞 黄河岸边

▲3月20日,两只苍鹭在平陆县黄河岸边飞舞。

近日,随着气温回升,数百只苍鹭在平陆县黄河岸边飞舞、嬉戏、孵卵、觅食,享受美丽春光。

记者 薛俊 摄

## 世界口腔健康日 运城市口腔医院义诊活动惠及市民

运城晚报讯(记者 卫行智)3月20日,运城市口腔医院在市区体育公园设点,开展口腔义诊和科普宣传活动,进一步提升群众的健康素养。

当天一早,市口腔医院的医务人员,在体育公园门口摆起了“临时摊点”。他们为群众开展口腔义诊,面对面答疑解惑,并免费赠送牙刷、漱口水、木糖醇等爱牙礼包。

“大多数口腔问题可以有效预防,并在早期获得最佳治疗。”该院院长肖希娟参加了此次活动,她耐心地为前来咨询的市民讲解口腔健康知识,建议大家定期进行口腔保健,成人每年至少洗一次牙,对口腔疾病做到早发现、早诊断、早治疗,有效降低口腔治疗成本。她还利用牙齿模具,手把手教市民如果正确使用水平颤动拂刷牙刷牙,如何使用牙线、牙间刷辅助清洁牙间隙等。

据了解,该院以“3·20世界口腔



▲义诊现场

健康日”为契机,开展了一系列丰富多彩的活动,如进单位、进学校进行口腔健康体检和宣教;在“运城市口腔医院”抖音直播间在线趣味科普口腔知识与答疑;在该院新成立的

洁牙中心开设免费洗牙项目、牙齿保健课堂等活动。这些活动普及了口腔保健知识,引导群众树立正确的口腔健康观念,养成科学的口腔健康行为。

## 运城经开区市场监管分局 查扣500卷假冒防水材料

运城晚报讯 近日,运城经济技术开发区市场监管分局快速出击,查处一起假冒防水材料案件,查扣500卷假冒防水材料。

3月17日晚8时许,运城经济技术开发区市场监管分局接到举报电话,在辖区一小区施工现场发现疑似假冒“雨中情”防水材料。接电话举报后,该市场监管分局的执法人员,迅速赶到现场,开展查处工作。经查,现场发现的防水材料,确属假冒“雨中情”产品的防水材料。就此,执法人员深挖细查,顺藤摸瓜,在某仓库内发现有同样假冒“雨中情”的防水材料。经过4个小时的执法调查,他们依法将查出的500卷、价值10万余元的假冒防水材料,予以全部扣押。当晚,查扣的假冒防水材料与案由一并移交给市市场监管局综合行政执法队,作进一步处理。

事后,雨中情防水技术集团股份有限公司,为感谢该市场监管分局严格执法,维护他们的品牌权益,特赠送一面“市场监督卫士、打假护法先锋”的锦旗。

(王孟元)